

REPUBLIČKI GEODETSKI ZAVOD

Jedinstvena organizacija sindikata
Sindikatzaposlenih RGZ-a ASNS

Sindikat NEZAVISNOST

ŠTRAJKAČKI ODBOR

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Nakon razgovora predstavnika sindikata RGZ-a sa Ministrom g. Zoranom Đorđevićem i direktorom Agencije za mirno rešavanje radnih sporova g. Miletom Radivojevićem, umesto u pravcu rešavanja konflikta došlo je do dodatne eskalacije sukoba. Uprkos početku procesa usaglašavanja predloga Sporazuma koji je razmatran 09.01.2019. god sa ministrom Đorđevićem, Direktor RGZ-a i Agencija za mirno rešavanje radnih sporova su sindikatima i zaposlenima koji su u štrajku, postavili ultimatum i dali rok do 11.01.2019.god. u 12.časova da isti prihvate. Tekst predloženog Sporazuma ne odgovara onome šta je dogovarano u prisustvu ministra Đorđevića i obiluje netačnim i neusaglašenim stavovima. Takav predlog je apsolutno neprihvatljiv i sindikati su o tome izvestili poslodavca. Istovremeno nakon protoka ultimatumu u 13 časova 11.01. 2019. god. u većini katastara koji su u štrajku pojavili su se inspektori rada i sproveli nadzor nad sprovođenjem štrajka. Na osnovu kojeg zahteva i čije naredbe je ova akcija sprovedena nije poznato. Ali je sasvim izvesno da se na nivouVlade RS umesto aktivnosti na rešavanju zahteva štrajka intenzivno i koordinirano radi na njegovom sprečavanju. Ni jedan odgovor nije dat na postavljene zahteve a takođe ni argument koji bi osporio opravdanost nezadovoljstva zaposlenih u RGZ-u. Više se energije troši na prikrivanju nezakonitih i diskriminatorских odluka rukovodstva RGZ-a u odnosu na otklanjanje posledica takvih odluka. Na primeru neisplaćivanja Novogodišnjih novčanih čestitki samo deci zaposlenih koji su u štrajku, to se najbolje vidi. O hiljadama građana koji, zbog jednostranog isključenja elektronske pisarnice od strane RGZ-a, ne mogu da ostvare svoja prava iz socijalne i zdravstvene zaštite niko ne void računa. Sindikati RGZ-a su o tome obavestili nadležne u Ministarstvu za rad, socijalnu zaštitu i boračka pitanja. Postupajući po prijavi sindikata i Štrajkačkog odbora Inspektorat za rad je doneo neka rešenja koja su dovela do povlačenja i poništavanja odluka o premeštaju članova štrajkačkog odbora. Nakon pridruživanja Štrajku i članstva Sindikata zaposlenih RGZ-a ASNS proširen je štrajkački odbor sa predstavnicima ovog sindikata. U skladu sa zakonom je najavljeno stupanje u štrajk i zaposlenih na području Grada Beograda.

U skladu sa ranije donetim odlukama Sindikati RGZ-a će u utorak 15.01.2019. god. održati protest ispred zgrade Vlade RS u ul.Nemanjina br.11 sa početkom u 12. časova. Namera organizatora je da još jednom Vladi RS skrene pažnju na neophodnost što hitnijeg rešavanja materijalnog položaja zaposlenih u RGZ-u kao i što skorije rešavanje statusa katastarskih službenika i stvaranja uslova za normalnije i efikasnije funkcionisanje RGZ-a kao institucije. Sindikati su se još jednom obratili Predsedniku Republike, ovog puta u otvorenom pismu ukazujući na nekorektan odnos nadležnih predstavnika Vlade RS i zatražili njegovo angažovanje u pravcu deblokade procesa pregovora i rešavanja krize u Republičkom geodstkom zavodu.

U Beogradu 13.01.2019. god.

Kontakt za informacije: Nebojša Pejčinović 063/505480

Јединствена организација синдиката
Председник Дијана Константиновић



СИНДИКАТ НЕЗАВИСНОСТ
Председник Зоран Благојевић



Председник штрајкачког одбора
Мирјана Радмиловић

